
ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos da 

Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE), 

em sessão ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes membros: Mariana 

Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; Alessandra 

Barbarrosa Nunes (titular), Simone Aparecida Alves de Souza (suplente), Meire Maria Camolese (titular e secretária) e 

Ana Lucia Pereira (suplente) representando os docentes, discentes ou trabalhadores em educação; Walter Brandi Kock 

Rodrigues (titular e vice-presidente), Gisele Alessandra Tozzi Ferreira (suplente), Amanda Cunha de Araujo (titular) e 

Lilian Dayse Figueiredo (suplente) representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e presidente), Magno 

Peres Rodrigues (suplente), Fábio Leissmann (titular) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando a 

sociedade civil. 

Iniciados os trabalhos, procedeu-se à discussão da pauta única que versou sobre a interação acerca das ações do CAE 

tomadas pela gestão 2018-2022, com relatos dos presentes sobre os avanços e desafios enfrentados no período, 

especialmente no acompanhamento da alimentação escolar durante a pandemia, fiscalização de contratos emergenciais 

e adaptações para crianças com necessidades alimentares especiais. Em seguida, foi realizada a leitura da cartilha do 

conselheiro do Tribunal de Contas da União (TCU), conduzida pela secretária Meire Maria Camolese, que destacou as 

principais diretrizes sobre transparência e prestação de contas aplicáveis ao trabalho do conselho. 

Nas considerações finais, os presentes concordaram em encaminhar as sugestões discutidas para a próxima gestão e 

reafirmaram o compromisso de manter o monitoramento das escolas estaduais e municipais no ano de 2023. Decidiu-se 

pela publicação das deliberações no Portal dos Conselhos de Piracicaba e pela revisão do Plano de Ação 2023 para 

incorporar as contribuições desta reunião. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e trinta minutos. Eu, Meire Maria Camolese, secretária 

do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária. 

Piracicaba/SP, 26 de setembro de 2022. 
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